

正 誤 表

「続々 違いがわかる！同種・同効薬（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
87	表9 シグマートの用法・用量	1日5mg, 1日3回	1回5mg, 1日3回
104	表5 サイアザイド系利尿薬・サイアザイド系類似利尿薬の副作用	低Ca血症	高Ca血症
118	本文 下から2行目	C1C-2 (アルファベット大文字のI)	C1C-2 (アルファベット小文字のl)
120	本文 下から8行目	1mL中にピコスルファートナトリウム水和物7.5mL	1mL中にピコスルファートナトリウム水和物7.5mg
131	本文 上から6行目	機能性FD	FD (機能性を削除)

2017年8月25日

株式会社南江堂